


 2من2صّفحة ال

 نقاط(8ُ:ُ)لثةاةُالثُ الڤضعيُ 

ٚ  يڤمي    بصفغفي العالږ    غئي  الكيميا  فاعاػالت    تحدث   ع تتفاعل ماد    ، حيثفقٰ  ع، ڣليس في امختبڇغ ڣمستم
ڥٚ لتتشك    باد جديدعل مڤ  مع مڤاد أخ

تٚيبها في الخزانغ،   ضعՒ فاعاػ اليڤميغ، ڣՑ من بيڗ ه٘ه الت    اٚص بيضاǴ داخل امابس للحفاٱ عليها عند ت أق
اٚص  ڣ  ع  ُُحيث،ُُ��૚૙�فتالينُُبالنُ تسمܢ تلڊ اأق ه٘ا   عن   مع غاٛ اأكسجيڗ، لينتٌ  النفتالينتتفاعل ماد 

ٛ   اماՒǴ  :فاعلالت   اٙئق الكلس )ماǴ الجيڇ(ب   ڣغا كٚ   يع 

ع النفتاليڗب 2ة)الڤثيقغ  ح ماد  ُ( تڤܷ

 كتظ صيغتڢ الكيميائيغب ا ڣ  ،سږ  الغاٛ الناتٌ (1

د في  (2 اٚد الكيميائيغ ڣباأنڤاع الكيميائيغب اتجغ، جدڣڋ امڤاد امتفاعلغ ڣامڤاد الن  الحد   باأف

 امڤإُالناتجةُ امڤإُامتفاعلةُ التفاعلُالكيميائيُالحإثُ

يٚاُ( إُٚالكيميائيةُ)مجه    باأف

   باأنڤاعُالكيميائيةُ)عيانياُ(

 

 فاعل الكيميائي الحادثب كتظ معادلغ الت  ا  (3

ڗٛ معادلغ التفاعل الكيميائيب  (4  ڣا

 

               

 (02)الڤثيقةُ



  

 1/2الصّفحة

 

ّ يٚة الد  ية الجزائ ّالجمهڤٙ اٚطية الش  ّعبيةيمق
عٙ التّ  ا ّفبية الڤطنيةوٛ

يٚة   وسط ٚالجزائ فبيةالتّ مدي

سٙة ّٚ ꞌꞌمد ة  ꞌꞌقّفڤّ جاء والتّ ال ّٙ بڤّ-الخاص   - يعةٛ

ّ
 

 
 

ّ                                        (  نقاط 60: )الڤضعية أولګ

  (10*0.25) :تحديد الجمل الصحيحغ والخاطئغ، مع تصحيح الخاطئغ ب1

 ٚد يٚغ مكو   خطأ، الف غ مجه Ցيْب Ցب Ւنغ للمادعبالكيميائي هو كل ح 

  ،خطأ ٛ اٙئق الكلسب ثنائيللكشف عن غا ٚٙه على  بٚون نم  أكسيد الك

  ،اٙػ خطأ  بمحفوظخال تحول كيميائي نوع ال٘

  ،اقويغب تخزينأفعال الحالغ في السلسلغ الوظيفيغ تعوض بأنماط خطأ  الطاقغ في تمثيل السلسلغ الط 

  ،اقويغ خطأ   بأنماط تخزين الطاقغ أسفل كل فقاعغتكتظ في تمثيل السلسلغ الط 

نٛغ معاداػ التفاعاػ: ب2 ૛��ሺ�ሻ  ن (1+1ب1+1) موا + �૛ሺ� ሻ → ૛܈��ሺ�ሻ ૛���૚૝ሺ �ሻ + ૚ૢ�૛ሺ�ሻ → ૚૛��૛ሺ�ሻ + ૚૝�૛�ሺ�ሻ �܉��૜ሺ �ሻ + ૛���ሺ ܉� ሻ → ��૛ሺ� ሻ + �૛�ሺ�ሻ +    ሻ�܉૛ሺ��܉�

ّنقاط( 0) ة:نيالڤضعية الثا
عٚ، دينامو، مصباٍبتةللوثيقغ  بغ الوظيفيغ اموافقغالتركي اٚويح، بك يٙاٍ، م  (نت) : 

 (ن2ن+2) :تةاموافقغ للوثيقغ والطاقويغ السلسلغ الوظيفيغ 
 
 
ّ
ّ
ّ
ّ
 

ٙ الطاقغ الشمسيغمصباٍ انطاقا من توهج  ب3  (نت) بمصد
ّ

ع كنڤلڤجيا: اماد   العلڤم الفيقيائية والت 

ّ لثالثةاامستڤڥ:  لّتصحيح  طمتڤس  ٙ الفصل أو   اختبا

يٙاح  مصباح دينامو بكرة مراويح 

 تهظ

 يغ٘ڬ تديٚ تديٚ تديٚ

ّٙ ّٙ تدو ّٙ تدو  تڤهجي يدو

يٙاح  مصباح دينامو بكرة مراويح 

Ec Ec Ec Ec Ei 

W W W We 
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ّنقاط( 8) :لثةالڤضعية الثا
 

ٛ امنطلق  بت بٚونب الغا ٛ ثنائي أكسيد الك  (ن1ن+1)   ب 2��'الناتٌ': غا

 (8*5 .0) الناتجغبامتفاعلغ و تحديد امواد  ب2

ّالتفاعل الكيميائي الحادثّامڤاد امتفاعلةّامڤاد الناتجة �૛�. ��૛  �૛ . �૚૙�ૡ  )يٚا اٚد الكيميائية )مجه ّباأف

بٚون اماء،  ٛ ثنائي أكسيد الك ٛ أكسجين غا ّباأنڤاع الكيميائية )عيانيا( النافتلين، غا

 

 (ن1) كتابغ معادلغ التفاعل: ب3

 �૚૙�ૡ + �૛ → ��૛ + �૛�  

نٛغ معادلغ التفاعل: ب4 + ૚૙�ૡ� (ن1) موا ૚૛�૛ → ૚૙��૛ + ૝�૛�  

 ن1


